ATA Nº 020/2023
Sessão Ordinária – 27/11/2023

[bookmark: _GoBack]Ao vigésimo sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniu-se o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador Darlan Zappani e presentes na bancada os seguintes Senhores Vereadores: Rodrigo João Brun, Elio Gadenz, Welison José Valduga, Pierina Neuza Lazzarin, Claudir Cararo, Ademir Cechet, Jarci Melatti, e Enio José Celi. Em nome de Deus, o Presidente deu início à Sessão com a oração do Pai-Nosso. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata n.º 019/2023. O Presidente colocou a Ata para ser discutida e, como nenhum Vereador desejou manifestar-se, a mesma foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Como a sessão era Ordinária, de imediato, o presidente passou para o “Grande Expediente” deixando espaço para os nobres vereadores para esclarecimentos sobre o Projeto de Lei em discussão, como nenhum vereador desejou-se manifestar, o Presidente passou para a apreciação da matéria da “Ordem do Dia”, iniciando pela matéria do Poder Executivo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n.º 059/2023, que: “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2024”. O Presidente colocou em discussão o referido Projeto como nenhum vereador desejou se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°. 060/2023, que: “Cria emprego público e dá outras providências”. Presidente colocou em discussão o referido Projeto, como nenhum vereador desejou se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. Depois disso o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°. 061/2023, que: “Autoriza o Município de Ponte Preta, através do Poder Executivo Municipal, a conceder incentivo nos termos da Lei 582/2004 e dá outras providências”. O Presidente colocou em discussão o referido Projeto, momento em que os vereadores Elio, Ademir, Welison, Neuza, Darlan e Rodrigo se manifestaram, foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°. 062/2023, que: “Autoriza o Município de Ponte Preta, através do Poder Executivo Municipal, a conceder incentivo nos termos da Lei 582/2004 e dá outras providências”. Presidente colocou em discussão o referido Projeto, momento em que os vereadores Ademir, o próprio Presidente Darlan, Welison, e Elio se manifestaram solicitando Pedido de Vista ao projeto para maiores esclarecimentos sobre o projeto. O Presidente colocou o Pedido de Vista em votação sendo aprovado por todos os vereadores.  O Presidente, então, passou para matéria do Poder Legislativo e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Moção de Apoio n.º 002/2023, que: “Solicita a reposição inflacionária de 32% ao efetivo da Brigada Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Sul.”. O Presidente colocou a referida Moção em discussão, como nenhum Vereador desejou se manifestar foi colocado em votação e aprovado por todos os Vereadores.  Posteriormente o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Moção de Apoio n.º 003/2023, que: “Apoia o Congresso Nacional (Câmara dos Deputados e Senado Federal), em face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 442 (Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental 442), a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal.”. O Presidente colocou a referida Moção em discussão, momento em que os vereadores Welison, Ademir, Rodrigo e o presidente Darlan se manifestaram, foi colocado em votação e aprovado por todos os Vereadores. Como não tínhamos mais matéria do Poder Legislativo passou-se ao “Pequeno Expediente” momento em que o Presidente comunicou que se encontra disponível as Contas Anuais de 2021 do Prefeito Municipal Josiel Fernando Griseli, Vice Prefeito - Elsio Carlos Valduga e Welison Jose Valduga, após colocou a palavra à disposição para os esclarecimentos pessoais, oportunidade em que a vereadora Neuza e os vereadores Welison e Rodrigo se manifestaram. Nada mais havendo em nome de Deus, deu por encerrada a Sessão, convocando a todos os vereadores para a próxima Reunião que se dará no dia 11 de dezembro de 2023, às 20horas.

 
Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 13 de novembro de 2023.
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